

WIRE TRANSFER DONATION FORM

Thank you for your interest in making a contribution to Anaina Hou Community Park via a bank wire transfer. Please complete this form and mail, fax or email it to Anaina Hou with the attention to Thomas Daubert.

FAX: 808-828-2118 EMAIL: thomas@anainahou.org

Provide your financial advisor with the following Wire Instructions:

Bank of Hawaii Routing #121301028 PO Box 2900 Account #0081 008540

Honolulu HI 96846 If needed: Swift Code: BOHIUS77

Phone: 1-888-643-3888

DONOR INFORMATION
Name
Address
City, State, Zip
Preferred Phone: ☐ home ☐ work ☐ cell
Email
☐ I wish to receive information about Anaina Hou Community Park programs and services.
Contribution (Wire Transfer) Amount: \$
HOW WE MAY USE YOUR GIFT
☐ Unrestricted gift to support all programs and services – our greatest need
□ Playground Building Fund
□ Other
PRINT RECOGNITION
☐ I wish to be acknowledged in any published materials as (name):
☐ I wish to make my gift anonymous
OTHER
☐ I have included Anaina Hou Community Park in my will or estate.
☐ I am interested in including Anaina Hou Community Park in my will and/or estate plan and I need more
information. Please contact me at the number above.

The Anaina Hou Community Park Federal Tax ID is 90-0819688. Mahalo!